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Μαρούσι, 5 Μαΐου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου εγκαινίασε το νέο 

εμβληματικό Πολυχώρο Πολιτισμού «Άρτεμις» 

Θ. Αμπατζόγλου: «Ο πολυχώρος Άρτεμις, ένα πολιτιστικό κόσμημα για την 
πόλη μας» 

Το νέο εμβληματικό Πολυχώρο Πολιτισμού «Άρτεμις» στο προσφάτως 
πλήρως ανακαινισμένο νεοκλασικό κτίριο επί των οδών Βασ. Όλγας & Σουρή 
στο κέντρο του Αμαρουσίου, εγκαινίασε ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος 
Αμπατζόγλου κατά τη διάρκεια εκδήλωσης την Πέμπτη 4 Μαΐου 2023, στην 
οποία έδωσαν το παρών εκπρόσωποι της κυβέρνησης της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, συλλόγων και φορέων της πόλης και πλήθος κόσμου. 

Ο κ. Θ. Αμπατζόγλου, κατά τον χαιρετισμό του και καλωσορίζοντας  τους 
παρευρισκομένους μίλησε για μία σημαντική ημέρα που γράφεται στην 
πολιτιστική ιστορία της πόλης. Ένα ακόμη κτίριο κόσμημα, τόνισε ο 
Δήμαρχος, που ανακαινίστηκε με πολύ κόπο, προσοχή αλλά και μεράκι, 
αποδίδεται στη Μαρουσιώτικη κοινωνία και γενικότερα στην πολιτιστική ζωή 
των βορείων προαστίων προκειμένου να στεγάζει αφενός τις δραστηριότητες 
και προγράμματα του ιδίου του Δήμου, αλλά και να φιλοξενήσει εκθέσεις 
καλλιτεχνών και γενικότερα εκδηλώσεις πολιτιστικού προσανατολισμού. 

Ενδεικτικά σημείωσε ο Δήμαρχος πως  «στοχεύουμε στην προαγωγή της 
σύγχρονης καλλιτεχνικής δημιουργίας, την καλλιέργεια της αισθητικής και 
ευρύτερης παιδείας, την ανάδειξη της τοπικής ιστορίας, την αναψυχή» ενώ 
αναφέρθηκε στο  μεσοπολεμικής αρχιτεκτονικής κτίριο, που φέρει 
χαρακτηριστικά του αθηναϊκού νεοκλασικισμού και κατασκευάστηκε ως 



οικοδόμημα κατοικίας το διάστημα 1940-1945, τονίζοντας πως αυτό αποτελεί 
ένα από τα σαράντα διατηρητέα κτίρια στο Μαρούσι, που διασώζουν την 
αρχιτεκτονική μνήμη στη σύγχρονη πόλη. 

Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε θερμά τις τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου τον 
αρμόδιο Αντιδήμαρχο Βαγγέλη Κάββαλο, το Γραφείο Προγραμματισμού του 
Δήμου, τον Πρόεδρο της ΚΕΔΑ Νίκο Πέππα και την Αντιπρόεδρο Κατερίνα 
Βουρλάκη, τις συμβούλους του Αθηνά Ρέππου και Άννα Βαγιωνά και ακόμη 
όλους όσοι συνέβαλαν στην ολοκλήρωση και παρουσίαση του έργου. 

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου τέλος προσκαλώντας τον 
επίσης παρόντα Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη για ένα χαιρετισμό, 
μίλησε για τη δική του σημαντική συμβολή με την ιδιότητα του προκατόχου 
του στη διοίκηση του Δήμου, στην απόκτηση του κτιρίου και έναρξη του 
έργου ανακαίνισής του. 

Ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης, με τη σειρά του συνεχάρη τον 
Δήμαρχο για την ολοκλήρωση του έργου και τους σκοπούς που αυτό θα 
εξυπηρετεί,  αναφερόμενος στο δικό του «όραμα» για την ανάπλαση των 
διατηρητέων κτιρίων του Αμαρουσίου, το οποίο όπως είπε συνεχίζεται, 
καθώς τα σπουδαία κτίρια  έδωσαν πνοή στην πόλη, τονίζοντας «μέσα από 
την τέχνη και τον αθλητισμό αναδεικνύεται μία πόλη». 

Ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ Νίκος Πέππας, υπεύθυνος για τη διοργάνωση και 
ανοίγοντας την εκδήλωση, αναφέρθηκε στην καθοριστική συμβολή του 
Δημάρχου στην ολοκλήρωση του έργου της οδού Σουρή αλλά και στην 
απόφασή του να στεγαστούν τα πολιτιστικά προγράμματα του Δήμου καθώς 
και στη βασική στόχευση να αναδειχθεί ως ένα νέο πολυχώρο γενικών 
πολιτιστικών δραστηριοτήτων. Τέλος σημείωσε τη συνεισφορά των 
καθηγητών των πολιτιστικών τμημάτων στην ανάδειξη του πολιτιστικού 
προϊόντος του Αμαρουσίου. 

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου μαζί με τους παρευρισκόμενους περιηγήθηκαν 
στους απαράμιλλης αισθητικής χώρους του κτιρίου και ξεναγήθηκαν 
στην  έκθεση «Αποτύπωμα», που παρουσιάζονται έργα των καθηγητών 
Εικαστικών Τμημάτων & Αγιογραφίας του Κέντρου Τέχνης και Πολιτισμού του 
Δήμου. 

Ο Δήμαρχος συνοδευόταν από τη σύζυγό του Ελένη Τριανταφύλλη-
Αμπατζόγλου 

  

Το παρών έδωσαν: 



Η Υφυπουργός Υγείας Ζωή Ράπτη 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δημήτρης Σμυρνής και η 
Γραμματέας Μαρία – Δήμητρα Ρώτα. 

Η Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Τομέα Αθηνών Λουκία Κεφαλογιάννη 

Οι Αντιδήμαρχοι Στέφανος Τσιπουράκης, Σπύρος Σταθούλης Βαγγέλης 
Κάββαλος, Κων/νος Ρώτας, Ρένα Χαλιώτη, Επαμεινώνδας Κατσιγιάννης, 
Γιάννης Ιωαννίδης, Κων/νος Αντωνόπουλος, ο Πρόεδρος του 
ΟΙΚΟΙΠΑΔΑ Πέτρος Κόνιαρης, η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας 
και της Επιτροπής Ισότητας Ελένη Λέκκα, ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής 
Β/βάθμιας Εκπαίδευσης Μιχάλης Παπαδόπουλος, η Πρόεδρος της Σχολικής 
Επιτροπής Α/βάθμιας Εκπαίδευσης,  Ελένη Βλάχου, η Αντιπρόεδρος της 
ΚΕΔΑ Κατερίνα Βουρλάκη, η Αντιπρόεδρος του ΟΚΟΙΠΑΔΑ Αικατερίνη 
Ιωάννου, η Εντεταλμένη Σύμβουλος Τουριστικής Ανάπτυξης Φανή Λέκκα,  η 
Δημοτική Σύμβουλος και Επιστημονική Υπεύθυνη του  Κέντρου Υγείας 
Αμαρουσίου, Μαρία Γώγου, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Γιάννης 
Νικολαράκος,  Κων/νος Βλαχος, Επαμεινώνδας Γαρδέλης, Παναγιώτης 
Σαγρής, Σπύρος Μπόγδανος ο πρώην Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Κώστας Ζαπαντιώτης. 

Οι Σύμβουλοι του Δημάρχου: επί θεμάτων Πολιτισμού Άννα Βαγιωνά, 
τεχνικών θεμάτων Αθηνά Ρέππου, Αθλητισμού Χρυσόστομος Σχινάς. 

η Πρόεδρος του Σικιαριδείου Ιδρύματος Κορίνα Λιούτα, 

ο τ. Αντιπρόεδρος του ΙΓΕ Αλέκος Κόκκαλης, 

ο Υποψήφιος Βουλευτής ΝΔ Βορείου Τομέα Αθηνών Φώτης Καρύδας, 

ο Πρόεδρος της ΔΗΜ.ΤΟ. ΝΔ Χρήστος Μπελεγράτης, 

ο Πρόεδρος ΟΝΝΕΔ Αμαρουσίου Παναγιώτης Μακροποδάρας, και ο τ. 
Πρόεδρος Ηλίας Ζορμπαλας. 

η κα Βιδάλη Άρτεμις (εκπροσώπησε τον Πρόεδρο του Πράσινου Ταμείου 
Στάθη Σταθόπουλο) 

Εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων της πόλης του Αμαρουσίου. 

Τα εγκαίνια ευλόγησε ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης π. Νικόλαος 
Τζίβας. 



Την τελετή των εγκαινίων διάνθιζαν αντιπροσωπευτικές συνθέσεις 
των Beethoven και Haydn, από τους καθηγητές του Δημοτικού Ωδείου 
Αμαρουσίου «Μίκης Θεοδωράκης» υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια της 
Δντριας Φωτεινής Κοσκόρου. 

  

Λίγα λόγια για τον πολυχώρο Άρτεμις (Οδού Βας. Όλγας 14 & Σουρή) 

Το κτίριο στεγάζει ήδη τμήματα εκμάθησης εικαστικών τεχνών καθώς επίσης 
θα φιλοξενεί και ποικίλες άλλες δράσεις πολιτισμού όπως περιοδικές 
εκθέσεις, διαλέξεις, λέσχες ανάγνωσης και δημιουργικής γραφής καθώς και 
μικρές μουσικές και θεατρικές παραστάσεις. 

Το σύγχρονο πλέον κτίριο πληροί  όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές για να 
φιλοξενήσει τις εικαστικές τέχνες  και τα  δρώμενα του πολιτισμού στον Δήμο 
Αμαρουσίου. Οι προσφερόμενες υπηρεσίες του κτιρίου στο κοινό είναι 
υψηλών προδιαγραφών, με σύγχρονες υποδομές ενός λειτουργικού και 
ευχάριστου περιβάλλοντος, με παρεμβάσεις που αναδεικνύουν τον ιστορικό 
και πολιτιστικό χαρακτήρα του ως μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς, 
μειώνοντας ταυτόχρονα το ενεργειακό αποτύπωμα με την εγκατάσταση νέου 
εξοπλισμού υψηλής ενεργειακής απόδοσης και  εξοικονόμησης ενέργειας. 
Εξασφαλίζεται δε σε όλα τα επίπεδα ο έλεγχος πυρόσβεσης και 
πυροπροστασίας καθώς και  η πρόσβαση για ΑΜΕΑ . 

  

Το έργο χρηματοδοτήθηκε από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» του ΕΣΠΑ 
2014-2020. Η αγορά του κτιρίου είχε χρηματοδοτηθεί από το Πράσινο Ταμείο 
με το πρόγραμμα ¨Απόκτηση και διαμόρφωση ελεύθερων κοινόχρηστων 
χώρων και διατηρητέων κτιρίων στις πόλεις 2014¨ 

Οι καθηγητές  Εικαστικών Τμημάτων & Αγιογραφίας του Κέντρου Τέχνης & 
Πολιτισμού που πήραν μέρος στην έκθεση είναι οι: 

Καρούση Μπέττυ, Μαρτίνου Ελεάννα, Παπαδημητρίου Αναστασία, 
Πολιτόπουλος Διονύσης, Σεκόφσκυ Γιώργος. 

  

Έκθεση «Αποτύπωμα» (των καθηγητών Εικαστικών Τμημάτων & 
Αγιογραφίας του Κέντρου Τέχνης και Πολιτισμού) 



Διάρκεια Έκθεσης: 4 έως 18 Μαΐου 2023 

Δευτέρα- Παρασκευή: 10:00-14:00 και 17:00-20:00 

Σάββατο: 10:00-14:00 

Είσοδος Ελεύθερη 

 


